

Lucrări de execuție pentru proiectul “Reabilitare termoenergetică a Spitalului Orășenesc Ștei, corp C2 și C4”

I.D.: 101616339

Data publicării	20.08.24	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Se propune execuția de lucrări pentru proiectul “Reabilitare termoenergetică a Spitalului Orășenesc Ștei, corp C2 și C4”, astfel se propune: reabilitarea termică a corpurilor C2 și C4 existente. În acest sens, se vor efectua lucrări de intervenție pentru creșterea eficienței energetice. Se propun lucrări referitoare la izolarea termică a pereților exteriori opaci; la izolarea termică a soclului; izolarea termică a pardoselii pe sol. De asemenea, se va realiza izolarea termică a planșeului sub pod și înlocuirea tâmplăriei exterioare existente. Valoarea totală estimată a achiziției este de 3.692.869,10 lei fara TVA. Valoarea estimată a achiziției este constituită din următoarele linii bugetare (valori fără TVA): Capitolul 4: Cheltuieli pentru investiția de bază: 3.692.869,10 lei 4.1 Construcții și instalații: 3.521.797,10 lei 4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale: 0,00 lei. 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 171.072,00 lei Proiectul “Reabilitare termoenergetică a Spitalului Orășenesc Ștei, corp C2 și C4” necesar și oportun deoarece vizează printre altele lucrări de intervenție asupra clădirii existente ce au ca obiectiv creșterea eficienței energetice a clădirii și îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Obiectivul general al proiectului constă în reabilitarea termică termoenergetică a două corpuri C2 (Secție Pediatrie) și C4 (Secție Interne) ale Spitalului Orășenesc Ștei, județul Bihor. Obiectivele specifice ale proiectului: - Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii; - Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/ a sistemului de furnizare a apei calde de consum; - Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu; utilizarea surselor regenerabile de energie; - Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior; - Lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor electrice. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor: 10. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 6 zile față de data limită de depunere a ofertelor.